



## **Не желая отвечать за хищение трех тысяч рублей, астраханец «заказал» убийство обманутого им потерпевшего... за 160 тысяч.**

В Приволжский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области поступило сообщение о безвестном исчезновении гражданина Фархада Ильясова. В ходе проверки было установлено, что в декабре 2007 года к нему домой приехали двое молодых людей, он сел к ним в машину и уехал, после чего домой не вернулся, в связи с чем было возбуждено уголовное дело по ст.126 УК РФ («похищение человека»).

Грамотно проведенный следователем осмотр места жительства потерпевшего позволил выдвинуть версию о причинах его исчезновения. Была обнаружена повестка о вызове Ильясова к дознавателю для проведения очной ставки с неким гражданином Ильичевым, который обманом похитил у Ильясова 3 тысячи рублей.

Как выяснилось, Ильичев в ходе следствия вину свою не признал и всячески пытался договориться с потерпевшим о прекращении уголовного дела, однако тот не соглашался на примирение. В день исчезновения Ильясова как раз должна была состояться очная ставка между ним и обвиняемым, однако Ильясов на следственное действие не явился.

Следователь предположил, что именно Ильичев причастен к похищению Ильясова с целью избежания уголовной ответственности за мошенничество, и в целях проверки данной версии поручил сотрудникам уголовного розыска установить круг общения Ильичева.

Проанализировав полученные в компаниях сотовой связи детализации его телефонных соединений, следователь убедился, что его версия верна: в последние дни Ильичев неоднократно связывался со своим знакомым Дмитрием Свободой, отбывающим наказание за



кражи и разбойное нападение.

Последний совместно с ранее судимыми Варганом Василянном и Михаилом Глазковым подыскали исполнителей для жестокого замысла Ильичева: Дмитрий Макарецв, Станислав Биловоленко и Арсен Симонян, получив записку с адресом жертвы, выполнили «заказ». Подъехав к дому потерпевшего, они обманом посадили его в машину и вывезли в безлюдное место. В камышах, недалеко от села Травино Камызякского района области, все трое поочередно нанесли Ильясову многочисленные удары битой по голове, после чего добились жертву ударом ножом в сердце.

В ходе осмотра места происшествия рядом с трупом Ильясова был обнаружен и сотовый телефон, принадлежащий Макарецу. Ему и двум его соисполнителям – Биловоленко и Симоняну – предъявлено обвинение по п.п. «ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ («убийство по найму группой лиц по предварительному сговору»).

Ильичеву, Свободе, Василянну и Глазкову инкриминируется организация вышеуказанного преступления (ч.3 ст.33, п.п. «ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ).

Так, похитив у Ильясова 3 тысячи рублей, Ильичев заплатил за его убийство 160 тысяч. При этом непосредственные исполнители «заказа» получили по 9 тысяч рублей, остальные деньги распределили между собой посредники.

Уголовное дело завершено производством и направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд.

18 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626669>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---